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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 41+51=92 2) 569+ 251 =820 3) 6+2=8
51+41=92 251 + 569 = 820 2+6=8 L
92-41=51 820 - 569 = 251 8-6=2
2,
A.41+92=51 A. 820 - 251 = 569 A.8+2=10
B.92-51=41 B. 820 + 251 = 1071 B.10-6=4 3
C.51+92=41 C. 1071 - 569 = 502 C.6+8=2
D.92-51=51 D. 820 - 569 = 569 D.8-2=6 *
5.
4) 92+4=96 5 474+ 113 =587 6) 15+5=20 6
4+ 92 =96 113 + 474 = 587 5+15=20 '
96-92=4 587 -474 =113 20-15=5
7.
A.4+96=92 A.588- 113 =475 A.20-5=15
B.96-4=92 B. 587 + 113 =700 B.21-5=16 8
C.100-92=8 C.113+587 =474 C.5-20=15
D.4-96=92 D.587-113=474 D.15+20=5 S
10.
7) 35+33=68 8) 219+ 354=573 9 8+2=10 1
33+ 35=68 354 + 219 =573 2+8=10 '
68-35=33 573-219=3%4 10-8=2 1
A.68-33=35 A.573-354 =219 A.10-2=8
B.68-33=33 B.573-354=3%4 B.8+10=2
C.69-33=36 C.220+ 354 =574 C.2-10=8
D.33-68=35 D. 574 - 354 = 220 D.10-2=2
10) 23+40=63 11) 757 +173=930 12) 16+1=17
40 + 23 =63 173+ 757 =930 1+16=17
63-23=40 930- 757 =173 17-16=1
A.63+40=103 A.930- 757 =757 A.17+1=18
B.23+63=40 B.173-930 =757 B.17-1=16
C.63-40=23 C.930- 173 =757 C.16+17=1
D.63-23=23 D. 930+ 173 =1103 D.18-1=17
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L 'opération Manquante (Addition & Soustraction) Nom:

Clé

Queéllelettrereprésente le mieux |'opération manquante dela série. Réponses
1) 41+51=92 2) 569 + 251 = 820 3) 6+2=8 B
51+41=92 251 + 569 = 820 2+6=8 L

92-41=51 820 - 569 = 251 8-6=2 A

92-51=41 820 - 251 = 569 8-2=6 2

A.41+92=51 A. 820 - 251 = 569 A.8+2=10 D

B.92-51=41 B. 820 + 251 = 1071 B.10-6=4 3

C.51+92=41 C. 1071 - 569 = 502 C.6+8=2 B

D.92-51=51 D. 820 - 569 = 569 D.8-2=6 4

5. D

4) 92+4=96 5) 474+ 113 = 587 6) 15+5=20 . A

4+92=96 113 + 474 = 587 5+15=20 '

96-92=4 587 - 474 = 113 20-15=5 A

96-4=92 587 - 113 = 474 20-5=15 .

A 4+96=92 A. 588 - 113 = 475 A.20-5=15 A

B.96-4=92 B. 587 + 113 = 700 B.21-5=16 8

C.100-92=8 C. 113+ 587 = 474 C.5-20=15 A

D.4-96=92 D. 587 - 113 = 474 D.15+20=5 S

10. C

7) 35+33=68 8) 219+ 354 =573 9) 8+2=10 4 C

33+ 35=68 354 + 219 = 573 2+8=10

68 - 35 =33 573 - 219 = 354 10-8=2 » B

68-33=35 573 - 354 = 219 10-2=8 '

A.68-33=35 A.573-354 =219 A.10-2=8

B.68-33=33 B. 573 - 354 = 354 B.8+10=2

C.69-33=36 C.220+ 354 =574 C.2-10=8

D.33-68=35 D. 574 - 354 = 220 D.10-2=2
10) 23+40=63 11) 757 + 173 =930 12) 16+1=17

40 + 23 =63 173 + 757 = 930 1+16=17

63-23=40 930 - 757 = 173 17-16=1

63-40=23 930 - 173 = 757 17-1=16

A. 63+ 40 =103 A. 930 - 757 = 757 A.17+1=18

B.23+63=40 B. 173- 930 = 757 B.17-1=16

C.63-40=23 C.930- 173 =757 C.16+17=1

D.63-23=23 D. 930 + 173 = 1103 D.18-1=17
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